

Nō	/	2025
	η.	

ACTA DE COMUNICACIÓN DE ELECCION EN ORGANIZACIÓN COMUNITARIA ART. 21 BIS LEY Nº 19.418



1. TIPO DE COMUNICACIÓN	PRESENCIAL	OTRO MEDIO
2. COMUNICACIÓN DENTRO DE PLAZO	SI /	NO
3. NOMBRE DE LA ORGANIZACIÓN	Club adulte	mayor cantado.
 INDIVIDUALIZACION DE LA COMISION ELECTORAL 	SI	PARCIAL NO
	1. PRESIDENTE: Soul 2. INTEGRANTE: Maria	Saaveobea Manunzo Riveaud Mora Luz Orliz Santander
5. FECHA DE LA ELECCION	14-08-2025	
6. LUGAR DE LA ELECCION	camino a toten	4310.
7. HORA DE LA ELECCION	15:00 a 17:	00
8. OBSERVACIONES		

FIRMA PRESIDENTE COMISIÓN ELECTORAL